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Культурно-освітні заходи, до яких долучилися:

Освіта:
Привітання працівників закладів освіти зі святом весни, керівників з днем 
народження та професійним святом.

Направлено кошти для придбання мультимедійних комплексів школам: ліцей №306, 
ліцей №307, школа №320, гімназія №278. Гімназія №278 придбала ще й 3D принтер, 
що зробить навчальний процес ще цікавішим.

На запрошення директорів шкіл відвідали свято останнього дзвоника (школа №320) 
та висадження Калинової алеї (ліцей №307) на честь загиблих Захисників, які тут 
навчалися;

В школі №306 взяли участь в проведенні Дня спорту, а в гімназії №278 організували 
бульбашкове шоу до Дня захисту дітей.

Відвідали благодійні ярмарки в школах №306,№307,№320 та №278, метою яких є 
збір коштів на потреби ЗСУ.

Капітальний ремонт фасаду з утепленням ДНЗ №91 "Діамант";
Капітальний ремонт покрівлі школи №320;
Ремонт отмостки  будівлі гімназії №278 з гідроізоляцією та утепленням;
Капітальний ремонт системи вентиляції укриття в школі №270;
Капітальний ремонт покрівлі в ДНЗ №222;
Розширення простору укриття школи №292;
Ремонт укриття школи №238.

Привітали з професійними святами, Днем соціального працівника, Управління соціальної та ветеранської 
політики Деснянського району та його структурні підрозділи. Слова щирої вдячності за сумлінну роботу 
висловили працівникам КП "Керуюча Компанія Деснянського району м. Києва", КП УЗН Деснянського 
району , КП ШЕУ Деснянського району до Дня комунальника.

Привітали з Днем збройних сил України, з Днем Захисників і Захисниць та Днем української державності.
Разом з активом та ОСН "Пухівський", ОСН "Благо", ОСН "Орбіта" , ОСН "Приозерний"  долучилися до 
весняної та осінньої толоки.

З найкращими побажаннями вітали з ювілеями жителів нашого округу.
Районні заходи, присвячені річниці Чорнобильської трагедії, виведення військ з Афганістану, Дню 
українського прапору, Дню Незалежності пройшли за нашої участі.

Цікавий семінар для голів правлінь ЖБК та ОСББ, представників ініціативних груп будинків провели на 
початку року разом з КП "Фонд модернізації та розвитку житлового фонду міста Києва".

Привітали жителів округу з Великоднем, а на Трійцю, Благовіщення та Медовий Спас організували поїздки 
до храмів.
Провели майстер-класи з виготовлення піцци, імбирних пряників, 
миловаріння, браслетів для дітей та дорослих.

Нас турбує здоров'я наших жителів, а тому організували разом з 
ОСН виїзну амбулаторію, лікарі якої перевірили рівень цукру в крові 
і зір. За результатами кожен відвідувач отримав окуляри.

В цьому році, вперше, провели конкурси випічки та консервації, 
адже на нашому окрузі живуть жіночки - справжні господині.
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